

# ХОККЕЙ

## Отныне об олимпийской сборной Виктора Тихонова следует говорить либо только хорошее, либо вообще ничего

Александр ВИНОГРАДОВ: победная шайба словакам еще оставляла надежду...



**Существует несколько способов определения победителя Олимпийских игр в неофициальном командном зачете. Раньше, например, подсчитывали только количество медалей.**

Затем в ход пустили очки. С подачи исторической общности советских руководителей пошло утверждение, что в Олимпиаде первенствует та держава, которая выигрывает хоккейный турнир. Сборная СССР/СНГ, таким образом, побеждала 8 раз, а спотыкалась лишь дважды: в 1960 году в Скво-Вэлли и в 1980 году в Лейк-Плэсиде. Если следовать той же логике, то сейчас наступил раз третий.

Лиллехаммерский турнир можно смело назвать одним из самых сенсационных. Впервые «наши» хоккеисты пролетели мимо пьедестала почета. Впервые россияне проиграли олимпийский матч «всухую». Впервые одна команда сумела обыграть их дважды в течение одного турнира. Впервые золотые медали Олимпиады завоевали шведы. Впервые судьба первого места решалась в овертайме, который затем плавно перекочевал в пятый буллитный период...

Ликует Швеция. После двух побед на чемпионатах мира шведы переключились на выигрыши Олимпиад. Подлинным героем Лиллехаммера-94 стал центрфорвард «Тре Крунур» Петер Форсберг. Именно его точный бросок в затянувшейся серии хоккейных «пенальти» принес золото. Дебютировав на пражском чемпионате мира в 1992 году и сразу же став чемпионом, Форсберг (ему еще нет и 21) заставил громче говорить о себе через полгода на молодежном первенстве мира. Петер завоевал все индивидуальные призы. Он стал лучшим снайпером турнира — 31 очко (7+24) в 7(!) матчах, был признан сильнейшим нападающим и вошел в символическую сборную чемпионата. Правда, тогда стать чемпионом мира ему не удалось. Дорогу перешли канадцы во главе с Полем Карри. Кстати, за полтора года до этого, летом 1991 года, а точнее 22 июня в Барселоне в «Memorial Auditorium», Форсберга в первом раунде драфта выбрала «Филадельфия Флайерз». Тогда это было сродни сенсации. А в мае прошлого года в Мюнхене Форсберг из рук президента МОК Хуана Антонио Самаранча получил серебро мирового первенства и затаял мысли насчет грядущего олимпийского турнира. Видимо, именно поэтому в НХЛ он не уехал, продолжая играть в неблещущем клубе Модо из Эрншельдсвика.

В Лиллехаммере вновь на пути Форсберга был Пол Карри. Именно они стали двумя главными действующими лицами настоящего хоккейного праздника. После телевизионной трансляции финального матча нет смысла подробно пересказывать ход игры. Шведы практически постоянно владели игровой инициативой, создали множество голевых моментов, но строго игравшие в обороне канадцы свели на нет все их усилия, а за 8 минут до окончания третьего периода даже вышли вперед. Однако за 109 секунд до сирены Свенссон броском от синей линии реализовал численное большинство и вос-

становил равновесие. Осторожный овертайм не определил победителя. Буллиты! Драматизм матча достиг кульминационной точки. Недвед и Карри забивают. Ноооб — нет. 2:0 — впереди канадцы! Вот она, победа! В голове уже роятся заголовки типа «Сборная Беларусь сыграла вничью с будущим олимпийским чемпионом» (имеется в виду турнир «Известий»). Но с этим не согласны шведы, а именно защитник Магнус Свенссон. Череда обоюдных промахов, и к центру поля подъезжает Форсберг. Голкипер канадцев Кори Хирш в хоккее не новичок (это он в Москве свел на нет все попытки белорусских форвардов забить вторую шайбу), но вдруг, как мальчишка, дернулся на ложный замах, а Форсберг спокойненько положил шайбу в сетку. Вновь ничья. Дальше опять все мажут, в том числе пошедшие по второму кругу Свенссон и Недвед. Вновь Форсберг, и вновь обманное движение...

Теперь все зависело от Пола Карри. Неизвестный груз ответственности непосильным бременем лег на плечи молодого форварда. Переиграть Томми Сало не удалось... Буллит голкипер шведов выдержал, а за сохранность его габаритов после того, как вся команда сделала кучу малу, ручаться не будем. Российская сборная осталась четвертой. А ведь накануне Олимпиады, отослав после Кубка Глобена домой большую группу не подошедших в состав игроков, Виктор Тихонов и Игорь Дмитриев утверждали, что в команде остались пусть и менее опытные, но бойцы до мозга костей, которые зубами будут грызть лед, но своего добьются. Какие это бойцы, мы с вами видели на телекранах. Не забыть финнам за 120 минут игрового времени ни одной шайбы, умудрившийся пропустить в свои ворота целых 9 (!) — такое в голове не укладывается. Впрочем, о нынешней олимпийской сборной России, не имеющей никакой, даже отдаленной, перспективы, как, извините, о покойнике, хочется молчать.

Вырванная зубами у явно подсевших к концу четвертого периода словаков (они, кстати, имели на день отдыха меньше) победа, хотя и вызвала ликование на скамейке запасных россиян (в пляс пустился даже «главный»), но оптимизма перед полуфиналом поубавила. В игре со шведами российские хоккеисты были сразу поставлены соперником в партнер, из которого вырывались весь матч, но хватка оказалась слишком цепкой. Тайм-аут за 5 секунд до финальной сирены, замена вратаря, попытка на пальцах объяснять каждому игроку, что тот должен делать, чуда не произвели. Назавтра, особо не усердствуя, финны просто добили поверженного и уставшего от всех этих сражений противника.

Такая вот финита ля комедия. Самое смешное в этой ситуации то, что буквально накануне Олимпиады российская сборная Михайлова (велика Россия!) обыграла тех же самых финнов в Хельсинки — 2:0.

По общему числу золотых медалей (11) россияне далеко обставили шведов, у которых всего две высшие награды. Зато скандинавы, помимо горнолыжницы Перниллы Виберг, имеют еще 23 олимпийских чемпионата...

ВЛАДИМИР ЗАВАДСКИЙ

### ● XVII ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ

#### ГРУППА «В»

21 февраля

ШВЕЦИЯ — КАНАДА — 2:3 (1:1, 1:2, 0:0). Голы: 0:1. Конторс (2:39). 1:1. Ханссон (8:57). 1:2. Хлуско (21:26). 2:2. Нооб (25:19). 2:3. Недвед (30:56). Штраф: 16 — 22.

СЛОВАКИЯ — ФРАНЦИЯ — 6:2 (4:1, 2:0, 0:1). Голы: 1:0. Штаган (5:25). 2:0. Петровицки (8:40). 3:0. Штаган (15:33). 3:1. Пуссе (17:29). 4:1. Штаган (18:09). 5:1. Бача (34:34). 6:1. Пукер (39:52). 6:2. Барен (46:46). Штраф: 8 — 10.

США — ИТАЛИЯ — 7:1 (5:1, 1:0, 1:0). Голы: 1:0. Чавалья (1:50). 2:0. П.Ферраро (3:59). 3:0. Сакко (8:58). 4:0. Робертс (13:03). 5:0. П.Ферраро (14:31). 5:1. Иовио (16:30). 6:1. Ролстон (36:47). 7:1. Ролстон (59:29). Штраф: 8 — 16.

**ИТОГ:** Словакия — 8 очков (+3=2—0, шайбы 26—14), Канада — 7 (+3=1—1, 17—11), Швеция — 7 (+3=1—1, 23—13), США — 5 (+1=3—1, 21—17), Италия — 2 (+1=0—4, 15—31), Франция — 1 (+0=1—4, 11—27).

#### ЗА 1-8 МЕСТА

23 февраля. 1/4 финала

КАНАДА — ЧЕХИЯ — 3:2 (0:1, 1:1, 1:0, 1:0). Голы: 0:1. Янеки (19:34). 1:1. Савак (26:40). 1:2. Кучера (35:42). 2:2. Савак (54:35). 3:2. Карри (65:54). Штраф: 10 — 8.

ФИНЛЯНДИЯ — США — 6:1 (2:0, 2:1, 2:0). Голы: 1:0. Койву (12:51). 2:0. Ниеминен (16:08). 2:1. Сакко (20:54). 3:1. Ниеминен (24:05). 4:1. Вирта (26:21). 5:1. Кипрусофф (46:59). 6:1. Оянен (55:11). Штраф: 18 — 22.

ГЕРМАНИЯ — ШВЕЦИЯ — 0:3 (0:0, 0:1, 0:2). Голы: 0:1. Стильман (34:14). 0:2. Эрнску (47:42). 0:3. Свенссон (49:10). Штраф: 28 — 16.

СЛОВАКИЯ — РОССИЯ — 2:3 (2:1, 0:1, 0:0, 0:1). Голы: 1:0. П.Штакси (10:42). 1:1. Торгов (15:27). 2:1. Штаган (19:41). 2:2. Николишин (39:25). 2:3. Винокуров (58:39). Штраф: 16 — 18.

#### 24 февраля. Полуфиналы за 5-8 места

ГЕРМАНИЯ — СЛОВАКИЯ — 5:6 (3:0, 0:3, 2:2, 0:1). Голы: 1:0. Трунка (10:51). 2:0. Румрих (18:28). 3:0. Хильгер (19:32). 3:1. Палффи (25:46). 3:2. Колпин (33:30). 3:3. Колпин (37:13). 3:4. Коншек (45:21). 4:4. Дуокет (45:29). 4:5. Колпин (51:09). 5:5. Хандрик (51:45). 5:6. Хасчак (61:38). Штраф: 12 — 12.

США — ЧЕХИЯ — 3:5 (2:3, 0:1, 1:1). Голы: 1:0. П.Ферраро (2:50). 2:0. Лазаро (4:08). 2:1. Кучера (14:37). 2:2. Гефферт (16:14). 2:3. Хрбек (18:43). 2:4. Долежак (35:25). 2:5. Гефферт (44:42). 3:5. Бьюфет (59:32). Штраф: 20 — 16.

#### 25 февраля. Полуфиналы за 1-4 места

РОССИЯ — ШВЕЦИЯ — 3:4 (12:0, 0:1, 2:1). Голы: 0:1. Свенссон (3:13). 0:2. Юлин (6:54). 1:2. Тарасенко (18:36). 1:3. Бергквист (24:43). 1:4. Юлин (45:11). 2:4. Березин (58:49). 3:4. Гусманов (58:59). Штраф: 6 — 12.

ФИНЛЯНДИЯ — КАНАДА — 3:5 (0:0, 2:2, 1:3). Голы: 1:0. Койву (22:08). 2:0. Кескинен (23:48). 2:1. Хлуско (35:59). 2:2. Недвед (39:24). 2:3. Веренка (44:27). 2:4. Руа (47:30). 2:5. Паркс (54:19). 3:5. Лехти宁 (59:25). Штраф: 12 — 8.

#### 26 февраля

**МАТЧ ЗА 7 МЕСТО. ГЕРМАНИЯ — США — 4:3 (1:1, 1:1, 2:1). Голы: 1:0. Штеган (11:03). 1:1. Сакко (17:44). 1:2. Дури (26:27). 2:2. Майр (29:34). 3:2. Хильгер (49:47). 4:2. Хеген (52:20). 4:3. П.Ферраро (52:35). Штраф: 2 — 10.**

**МАТЧ ЗА 5 МЕСТО. СЛОВАКИЯ — ЧЕХИЯ — 1:7 (1:4, 0:2, 0:1). Голы: 1:0. Штаган (2:21). 1:1. Янеки (9:33). 1:2. Срнен (11:11). 1:3. Земличка (18:43). 1:4. Хорак (19:14). 1:5. Кучера (37:28). 1:6. Гефферт (43:30). 1:7. Земличка (57:56). Штраф: 24 — 12.**

**МАТЧ ЗА 3 МЕСТО. РОССИЯ — ФИНЛЯНДИЯ — 0:4 (0:2, 0:2, 0:0). Голы: 0:1. Папо (17:32). 0:2. Алатано (19:16). 0:3. Пептонен (30:30). 0:4. Стремберг (39:24). Штраф: 8 — 8.**

#### 27 февраля

**МАТЧ ЗА 1 МЕСТО. ШВЕЦИЯ — КАНАДА — 2:2 (1:0, 0:0, 0:0), по буллитам 3:2. Голы: 1:0. Юнссон (6:10). 1:1. Карри (49:08). 1:2. Мэйер (51:43). 2:2. Свенссон (58:11). Штраф: 10 — 10.**

#### ЗА 9-12 МЕСТА

22 февраля. Полуфиналы

АВСТРИЯ — ФРАНЦИЯ — 4:4 (2:2, 0:1, 2:1, 0:0), по буллитам 1:4. Голы: 1:0. Дальман (1:43). 1:1. Майя (15:01). 1:2. Пудрие (15:26). 2:2. Дальман (19:00). 2:3. Бриан (24:56). 3:3. Керт (49:36). 3:4. Пажонковски (51:23). 4:4. Насхайм (53:49). Штраф: 4 — 10.

**ИТАЛИЯ — НОРВЕГИЯ — 6:3 (3:2, 1:1, 2:0). Голы: 1:0. Орландо (0:18). 1:1. П.Санстен (7:22). 2:1. Камадзора (8:06). 3:1. Рамозер (11:56). 3:2. Хоф (16:38). 3:3. Якобсен (21:36). 4:3. Заррило (37:50). 5:3. Толатич (53:41). 6:3. Орландо (56:36). Штраф: 4 — 4.**

#### 24 февраля

**МАТЧ ЗА 11 МЕСТО. АВСТРИЯ — НОРВЕГИЯ — 1:3 (0:1, 0:1, 1:1). Голы: 0:1. Кнутсен (5:40). 0:2. Р.Хансен (39:22). 1:2. А.Пушник (53:06). 1:3. Дальстрем (59:53). Штраф: 22 — 16.**

**МАТЧ ЗА 9 МЕСТО. ФРАНЦИЯ — ИТАЛИЯ — 2:3 (1:1, 1:0, 0:2). Голы: 1:0. Ф.Сонье (0:33). 1:1. Павлу (11:06). 2:1. Арканделони (38:25). 2:2. Филиппи (54:34). 2:3. Заррило (55:10). Штраф: 10 — 8.**

**СНАЙПЕРЫ: 3.Палффи — 10 (3+7); М.Штаган — 9 (9+0); П.Штакси (все — Словакия) — 9 (5+4); Г.Орландо (Италия) — 9 (3+6); П.Юлин (Швеция) — 8 (7+1); И.Кучера (Чехия) — 8 (6+2); М.Дальман (Австрия) — 8 (4+4); Х.Лооб (Швеция) — 8 (4+4); М.Ниеминен (Финляндия) — 8 (3+5).**

**ИТОГОВЫЕ МЕСТА**

1. Швеция, 2. Канада, 3. Финляндия, 4. Россия, 5. Чехия, 6. Словакия, 7. Германия, 8. США, 9. Италия, 10. Франция, 11. Норвегия, 12. Австрия.

## N1 на драфте вновь будет славянин?

18-летнего чеха Радека Бонка, центрфорварда клуба «Лас-Вегас», который выступает в Интернациональной хоккейной лиге (ИХЛ), сейчас называют не иначе,

как «новым Линдросом». Бонк с 52 очками (21+31) лучший бомбардир ИХЛ. Во многом именно благодаря ему

«Лас-Вегас» идет на первом месте. По отзывам специалистов, Бонк — главный претендент на первый номер драфта 1994 года. Молодой чех, у которого прекрасные физические данные: рост 193 см, вес 93 кг — уже сегодня мог бы играть в НХЛ, поэтому виды на него имеют многие

# ХОККЕЙ

## Матушкин регулярно обыгрывает Крутова и ждет вызова в сборную

С тех пор, как бывший защитник минского «Тивида» уехал в Швецию, прошло уже полгода. Уехал, как пропал. «ПБ» такая ситуация показалась странной, тем более — накануне чемпионата мира в группе «С», когда тренеры сборной Беларуси заняты поисками разбросанных по миру легионеров. Пришлось разыскать Игоря МАТУШКИНА в небольшом шведском городке Будене:

— Сейчас, в связи с Олимпиадой, в чемпионате Швеции перерыв, — ответил, как показалось, довольный нашим звонком Игорь. — Свободного времени стало чуть больше, поэтому стараюсь почаще бывать с семьей. А вот в январе играли через два дня на третий, поэтому застать меня в те дни дома было большой проблемой.

— Как именуется клуб, в котором вы играете, и какую лигу он представляет?

— В просторечии команда так и называется «Буден», а если официально, то BIK (Boden Ishockey Klub). Играем мы в первой лиге. Рангом выше — только элитная. Структура шведского хоккея довольно сложна. Наш дивизион поделен на четыре региональные группы, в каждой из которых по 10-12 команд. BIK выступал в зоне «Север» и уверенно занял первое место. Сейчас в переходном турнире за две путевки в элитную лигу сражаются 10 клубов: по два лучших из каждой группы и два аутсайдера из «элиты», занявшие 11-12 места на первом этапе. Осталось сыграть 7 игр, и пока BIK идет на первом месте.

— Судя по всему, выход в высший свет шведского хоккея приобрел для вас весьма реальные очертания...

— Так оно и есть. А ведь год назад в аналогичном турнире «Буден» оказался последним. Сейчас, после 11 игр, у нас 18 очков и очень хороший финишный расклад. Играем не с самыми сильными соперниками, причем четыре встречи — дома.

— Однако, насколько известно, в Швеции даже первое место в переходном турнире не гарантирует путевку в группу сильнейших...

— Да, для зрителей интрига искусственно нагнетается, а вот для хоккеистов сплошная первотрепка! Для нас сейчас важно попасть в число двух лучших, которые затем играют между собой серию плей-офф до трех побед. Победитель сразу попадает в элитную лигу. А вот для проигравших борьба продолжается. Клубы, занявшие на 1-м этапе в группах 3-4 места будут играть плей-офф с командами, которые займут 5-8 места в переходном турнире. Три сильнейших клуба, 3-я и 4-я команды переходного турнира и неудачник финала проводят двухкруговой турнир, победитель которого и завоевывает вторую путевку в элитную лигу. Короче, как говорят у нас в Швеции, гораздо легче стать чемпионом, тем, вылетев из элиты, снова в нее вернуться.

— Как выглядят показатели защитника Матушкина на фоне остального «Будена»?

— На первом этапе я принял участие в 18 играх, забросил 6 шайб (98 бросков) и сделал 10 результативных передач, заработал всего 16 минут штрафа. Когда я находился на льду, BIK забросил 41 шайбу и только 7 пропустил. +34 — это лучший показатель в команде. В переходном турнире сыграл 11 игр, 3 забил, 8 отдал. По очку в каждой игре набираю!

— Судя по всему, руководители клуба вами довольны?

— Видимо, да. Контракт у меня заключен по системе «год плюс год». Уже поступило предложение его продлить. Естественно, я не против, тем более, есть шанс поиграть в элитной лиге.

— Вы сразу уехали вместе с семьей?

— Да. Четырехлетний Максим ходит здесь в детский сад, по-шведски объясняется лучше нас. Порой и по-русски уже не хочет говорить. А мы с женой Линой каждый день на два часа ходим к преподавателю, которого нанял клуб. Кстати, Лина тоже не бездельничает. Имея диплом тренера по фигурному катанию, она помогает здесь местным тренерам.

— Что из себя представляет Буден?

— Маленький ухоженный городок неподалеку от Ботанического залива Северного моря, на севере Швеции. Отыскать его сумеешь не на всякой карте. Вблизи нас в 36 километрах Лулео, северная столица страны. Живем мы в центре Будена в трёхкомнатной квартире. До Ледового Дворца рукой подать. Машинка? В контракте на этот счет ничего не оговорено, однако, видимо, в знак признательности клуб предоставил «Фольксваген».



— Есть ли в составе «Будена» хоккейные знаменитости?

— Самый известный игрок нашей команды Микаэль Линдхольм, который два года провел в «Лос-Анджелесе», играя вместе с Гретцки. Он центрфорвард, капитан и душа команды. Есть также парень, который стоит на драфте НХЛ. Несколько лет назад он входил в состав сборной, участвовал в «Гризе Известий», однако потом из-за тяжелой травмы выпал из поля зрения тренеров сборной.

— А легионеры, помимо вас?

— В нашей команде их нет. А вот в других командах первого дивизиона выходцев из бывшего СССР хватает. Назову некоторых, против которых играл. Ленинградцы Власов, Тепляков, Евдокимов, цэсковец Крутов, игрок «Крыльев» Тюменев, казанец Макаров... Недалеко от нашего города, но во второй лиге играют Скворцов и Маринин.

— Извините, Крутов — это который? Неужели тот самый Владимир, из легендарной армейской тройки «КЛМ»?

— Тот самый. Он играет в городе Эстерсунде вместе с Виктором Тюменевым. Крутов — лучший в команде, чего не скажешь о его партнерах. Поэтому его команда и не блещет. Мы их обыграли дважды — 10:0 и 9:0.

— Как поживает бывший голкипер гродненского «Немана» Леонид Фатиков?

— Он числится в «Брюнесе» из Евле. Этот клуб — чемпион Швеции, конкуренция за место в составе огромная, поэтому Леня играет в основном за фарм-клуб в первой лиге. А в основе, если не ошибаюсь, он отстоял полматча, в котором его команда крупно проиграла. Кстати, его конкурент Микаэль Сунделев вошел в состав олимпийской сборной.

— Сборная Швеции в Лиллхаммере стала олимпийским чемпионом, выходит, вы играете в сильнейшем, скажем так, европейском чемпионате. Можете сравнить его уровень с МХЛовским?

— Все команды шведского чемпионата очень ровны по составу. Много легионеров, особенно чехов и финнов. А из россиян в элитной лиге играют пока только Стельнов, Фахрутдинов, Саломатин и Фокин. Что касается уровня, естественно, он повыше. Шведы, если уезжают, то только в НХЛ, причем большинство возвращается. Кстати, тот самый «Фэръестад», который недавно завоевал Кубок Шпенглера, ныне вынужден из элитной лиги опуститься в переходный турнир. Мы их оба раза обыграли. И второго неудачника первого этапа — «Бьеркловен» (в нем играют рижанин Беляевский и игрок «Крыльев» Кузнецов) «Буден» наказал дважды сухим счетом — 2:0 и 7:0.

— Март. Время чемпионата мира в группе «С». Есть ли шанс увидеть в составе сборной Беларуси Игоря Матушкина?

— На эту тему со мной долго никто не говорил, но недавно раздался звонок из белорусской федерации хоккея. Был очень тронут приглашением. Сейчас, знаю, в клубе лежит факс из Минска. Здесь есть только одна проблема. Наш чемпионат в самом разгаре, поэтому руководству белорусской сборной будет невероятно сложно договориться с «Буденом». Одно скажу точно: играть в сборной я хочу...

ВЛАДИМИР ЗАВАДСКИЙ

## Белорусские рефери вошли в рублевую зону. Дома они судят за российские деньги

Очередная дузель белорусских представителей в российском чемпионате состоялась в Гродно.

Новополочане вели в счете весь матч, но в итоге вынуждены были

довольствоваться ничьей. Отметим хет-трик Сергея Пигулевского, сына некоего Владимира Антоновича, главного тренера одной из юношеских, правда, футбольных сборных Беларуси, а также возвращение в строй у «Химика» давно не появлявшихся на льду Владимира Каленицкого и Андрея Колесникова.

Небольшой инцидентик возник перед третьим периодом. Главный арбитр матча минчанин Сергей Бервенский отказался выйти на лед, пока не услышал твердых гарантит оплаты судейства, как и оговорено регламентом, в российских рублях. Вариант «свои люди — сочтемся» не прошел.

### ● ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

#### ЗОНА «ЦЕНТР — СЕВЕРО-ЗАПАД» (турнир за 1–10 места)

ХИМИК (Новополоцк) — БУРАН (Воронеж) — 4:0 (1:0, 1:0, 2:0).

24.02.94. Новополоцк. Спортивный комплекс «Химик». ХИМИК: Еграшин; Перевезев — Свирто, Белкин — Гусов — Валуй; Гапонов — Ледак, Каленицкий — Пигулевский — Башура; Слащев — Пачаунек, Долишина — Польшаков — Татьяч; Рунец — Савко, Страхов — Решетко — Витер; Ионин, Чаванов. ШАЙБЫ у «Химика»: Гусов, Белкин, Валуй, Долишина.

НЕМАН (Гродно) — КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ-2 (Москва) — 5:1 (4:0, 1:1, 0:0).

24.02.94. Гродно. Ледовый дворец. НЕМАН: Емельянов (Задорный, 56); Федотов — Леонтьев, Малашевич — Демьянинский — Селинин, Ничихин — Микульчик, Фролов — Гацуля — Ступко; Калмыков — Невстрев, Монахов — Кадиров — Головин; Чернобаев — Кравченко, Савинов — Минин — Соловьев. ХИМИК: Еграшин; Свирто — Перевезев, Валуй — Гусов — Гладилович; Гапонов — Слащев, Каленицкий — Пигулевский; Колесников; Пачаунек — Ледак, Башура — Польшаков — Татьяч; Рунец — Савко, Страхов — Решетко

НЕМАН (Гродно) — ХИМИК (Новополоцк) — 4:4 (0:1, 1:2, 3:1).

27.02.94. Гродно. Ледовый дворец. НЕМАН: Емельянов; Федотов — Леонтьев, Малашевич — Демьянинский — Селинин; Ничихин — Микульчик, Фролов — Гацуля — Ступко; Калмыков — Невстрев, Монахов — Кадиров — Головин; Чернобаев — Кравченко, Савинов — Минин — Соловьев. ХИМИК: Еграшин; Свирто — Перевезев, Валуй — Гусов — Гладилович; Гапонов — Слащев, Каленицкий — Пигулевский; Колесников; Пачаунек — Ледак, Башура — Польшаков — Татьяч; Рунец — Савко, Страхов — Решетко

ЮНОСТЬ (Минск) — ИЖОРЕЦ (Колпино) — 3:6 (2:3, 0:1, 1:2) и 2:9 (2:3, 0:3, 0:3).

25-26.02.94. Минск. Крытый каток. ЮНОСТЬ: Прудников; Кузнецов — Глушинский, Рымша — Карпенко — Ковальчук; Найдун — Матвеичук, Шульга — Запольский — Савилов; Суско — Снитко, Винокуров — Мельчиненок — Козырев; Сокол — Зеленко, Белько — Мерзляков — Дудик. Во втором матче не играли Прудникова, Снитко, играли Титок (Кашевский, с 41-й мин.), Король, Пашкович. ШАЙБЫ у Юности: Савилов, Шульга.

ЮНОСТЬ (Минск) — МЕТАЛЛУРГ-2 (Череповец) — 3:8 (2:1, 1:4, 0:3).

28.02.94. Минск. Крытый каток. Первый матч. ЮНОСТЬ: Титок (Кашевский, 41); Найдун — Матвеичук, Шульга — Запольский — Савилов; Иванов — Суско, Винокуров — Мельчиненок — Вербицкий; Сокол — Зеленко, Белько — Мерзляков — Дудик; Суско — Король, Снитко — Кобецкой, Снитко — Володкович — Пашкович. Второй матч. ЮНОСТЬ: Прудников; Кузнецов — Снитко, Рымша — Карпенко — Ковальчук; Титерев — Глушинский, Тарновский — Ермолов — Хайлак; Радко — Король, Винокуров — Козырев — Вербицкий. ШАЙБЫ у Юности: Шульга, Дудик, Белько.

УТОЧНЕНИЕ. Матч «Юности» — ШВСМ «Сокол» (7.02) завершился со счетом 8:5 (4:1, 3:2, 1:2), а не 8:4, как указано в N 5 «ПБ».

## Динамовские ветераны предпочитают открытую площадку автозавода



С окончанием зимы катят к финишу и первый этап первенства Беларуси. Завершились круговые турниры, наступила пора плей-офф. Не обошлось

без потерь. Снялся с розыгрыша гродненский «Неман-2», даровав тем самым место в четвертьфинале

новополоцкой ДЮСШ. На этой стадии

серии пройдут до двух побед. Главным

претендентом на выход во второй этап

является минское «Торпедо», в составе

которого появился еще один опытный

игрок, прошедший школу минского

«Динамо», — нападающий Анатолий

Варивончик (Николаевич, а не

Михайлович). Таким образом, в составе

автозаводцев уже семеро

экс-динамовцев: Александр Орленко,

Владимир Волохов, Игорь Филин, Борис

Капцевич, Сергей Пенкрант, Игорь

Леонович и Варивончик.

### ● ЧЕМПИОНАТ БЕЛАРУСИ

10 февраля. СКАФ — Триумф — 5:0 (некая).

22 февраля. СКАФ — Неман-2 — 5:0 (некая).

23 февраля. Азимут — Неман-2 — 5:0 (некая). Юность-1 — Триумф — 12:0 (судьи — Геркусов, Мерзляков, Котрус; Козырев, 12, 30, 45, Есаулов, 31, Карленко, 54, Шабуневич, 18, 28, 55, Лашкович, 34, 49, 58, Сосерков, 48). Торпедо — Белсталь — 3:3 (судьи — Разумов, Ратушин, Галуз; Берестов, 1, Степанов, 7, 39, Филип, 15, Руслан, 19, 35, 57, Леонов, 23, Зайцев, 38, Капцевич, 55; Тындин, 41, Гапонов, 42). Полесье — Белсталь — 3:6 (судьи — Геркусов, Эберт, Зверев; Мешалкин, 21, Миронов, 24, 40; Чух, 3, 20, Кругов, 6, Безгубов, 39, 44, 51).

Сообщаем статистические подробности матча, состоявшегося 19 февраля. Белсталь — Химик-2 — 7:1 (судьи — Разумов, Мерзляков, Еремин; Кузьмин, 6, Трезков, 11, Чезганов, 20, Филатов, 37, Кругов, 41, Безгубов, 45, Чух, 56; Гришкин, 5).

### ИТОГОВЫЕ ТАБЛИЦЫ

#### ГРУППА «А»